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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 659 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 299 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4090 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett

caraworld.de Exposé Laika Ecovip H 2109*18ZOLL*SOLAR*LITHIUM*SOUNDS.*AHK*, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Modelljahr: 2025

Grundriss: Hubbett
Bezüge: Parma
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– UMBAU DURCH HOLLIS CAMPER MANUFAKTUR AUS RHEINE - FAHRZEUG NEU OHNE ZULASSUNG
/ VERKAUF DURCH HOLLIS CAMPER MANUFAKTUR ÜBER UNS ALS HÄNDLER

– UMBAUTEN DURCH HCM:

– ENERGYPAKET 2: 2 x Solar je 140 Watt / Wechselrichter mit 2.000 Watt / Lithium Batterie ca. 320 AH mit
Heizung und Fernsteuerung

– SAFETYPAKET 1: Kompletter Unterbodenschutz auf Wachs / Polymerbasis // Tresor fest verbaut mit Schlüssel
/ Halterung für Gasflaschenkappen im Gasfach

– TV- und SOUNDPAKET 3: Multimediasystem 9 Zoll mit TWIN Rückfahrkamera, Smart TV 27 Zoll im Wohn-
bereich, Smart TV 22 Zoll im Schlafbereich, TV Halter, Premium Soundsystem ETON / JBL über Radiosystem
gesteuert, TWIN SAT Anlage mit 80cm Spiegel

– COMFORTPAKET 4: Dämmung für Fahrerhaus und Motorraum zur Isolierung der Motorengeräusche / Markise
4.25 Meter mit elektrischem Antrieb und dimmbarer LED Beleuchtung // Heckgarage und Stauklappen mit
schwer entflammbaren Filz verkleidet // Stauraum in der Heckgarage mit LED Beleuchtung und Bewegungs-
melder // Grauswasserablass mit Fernbetätigung im Fahrgastraum und Kameraüberwachung // Umrüstung der
Hauptscheinwerfer auf LED // Außendusche warm / kalt // Gasaußensteckdose

– ANHÄNGERPAKET 2: Anhängerkupplung fest mit 2.0 to. Anhängelast // Luftfederung mit Auflastungsgutach-
ten auf 4.090 KG Goldschmitt (nur in Verbindung mit Optikpaket)

– OPTIKPAKET 2: 18 Zoll Komplettradsatz mit mit 1.350 KG Traglast und Distanzscheiben für breitere Spure /
/ Designfolierung Front

– DESIGNFOLIERUNG SEITENWÄNDE

– LAIKA LIFE PAKET: Tagesdecke und Picknickdecke // Espresso Tassen // Laika Schlüsselanhänger

– WERKSAUSSTATTUNG LAIKA:

– Fiat Automatikgetriebe

– Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell

– Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter); NICHT FÜR H 4112 DS

– Rückenpolster Parma (uni-grau)

– Upgrade von Combi 6 auf Heizung Combi 6 E

– Zulassungsdokumente Laika

– Überführung Laika Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Ausstellung. Diese können Sie
ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer Verkaufsmannschaft
möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen ein Vorlauffahrzeug
mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere große Auswahl direkt
vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
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machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de
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g • Anhängerkupplung, Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenk-

rad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, TV

• Scheckheft gepflegt
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Herr Jens Niedick
Röntgenstrasse 25
48432 Rheine

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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